

Внимание, опасная наркотическая зависимость!

Альфа-ПВП, больше известный как «соль» – популярный синтетический наркотик-стимулятор. Высокая токсичность, мощный эффект и стойкая зависимость – все это сделало Альфу одним из самых опасных наркотиков современности.

На сленговом языке имеет множество других названий: флакка, скорость, NPP, зомби. Эти названия исходят из специфики действия. Психостимулятор быстро всасывается в кровь, практически моментально оказывает стимулирующее действие. А продолжительное употребление угнетает сознание, фактически делает наркомана зомби.

Как действует

Стимулятор альфа ПВП – сильное наркотическое средство, которое оказывает выраженное воздействие на нервную систему, вызывая изменения психического состояния, и других систем организма. Постоянное влияние синтетического вещества приводит к постепенному изнашиванию клеточных структур, изменению психологического сознания.

Вызывает ли зависимость

Альфа ПВП в кристаллах формирует психологическую и физическую зависимость уже после первого применения.

Психологическая

Психологическая форма зависимости развивается в результате нейротоксического влияния вещества на организм. Она формируется уже после первого употребления наркотика. Проявляется агрессивным состоянием, потерей самоконтроля, ухудшением психоэмоционального состояния, расстройствами сна.

Физическая

Физическая форма зависимости альфа ПВП возникает после психологической аддикции, связана с изменением физического состояния. Сопровождается следующими признаками:

- повышенная тревожность, агрессивность;
- изменение аппетита;
- расстройство работы пищеварительного тракта с тошнотой (рвотой);
- общая слабость, озноб;
- тремор конечностей
- нарушение координации движений, ориентации в пространстве;
- головные боли, головокружение;
- повышенная потливость, бледность кожных покровов;

Возникновение этих симптомов вместе с постоянными мыслями о наркотике, его эффекте подталкивают человека к повторному употреблению – формируется стойкая зависимость от психоактивного вещества. Поэтому бросить альфа ПВП самостоятельно достаточно сложно – требуется помощь специалистов.

Наркотическое опьянение от альфа-ПВП часто протекает с нежелательными эффектами – с галлюцинациями, бредом, стремлением к суициду, паникой, паранойей.

Признаки употребления наркотиков

На начальных стадиях зависимости распознать наркоманию достаточно сложно, поскольку зависимые пытаются скрыть проблему от семьи. Если у вас возникли подозрения, рекомендуем действовать с осторожностью, чтобы сохранить доверительные отношения с близким человеком и не потерять его расположения.

7 косвенных признаков, которые помогут вам определить употребляющего наркомана



Узкие или расширенные зрачки.

Под воздействием наркотиков зрачки сильно расширяются или сужаются (до размеров маленькой точки), при этом они абсолютно не реагируют даже на резкое изменение освещения. Кроме того, обратите внимание на непривычный блеск в глазах или покраснение белков.



Бледность кожи.

Кожа человека, принимающего наркотики, становится бледной и желтоватой. Возникают повреждения (например, угри и язвы), которые не заживают в течение длительного времени. При длительном употреблении наркотиков кожа выглядит изможденной и нездоровой.



Проблемы со сном и аппетитом.

Они проявляются в зависимости от употребляемых веществ, но чаще всего выражаются в полном отсутствии сна и аппетита. После того, как действие наркотика прекращается, наркоман может проспать более 24-48 часов.



Ухудшение внешнего вида.

Наркоманы перестают следить за собой. Они реже моются и меняют одежду, не ухаживают за волосами, ногтями и зубами, поскольку сфера их интересов сосредоточена только на наркотиках. На теле (в области подмышечных впадин, локтевых сгибов и др.) имеются незаживающие следы от уколов.



Изменения в поведении.

У наркоманов появляются новые знакомые, с которыми они не спешат знакомить родственников. Общение со старыми друзьями они практически прекращают. Во время разговора по телефону выходят из комнаты, используют в диалоге странные сленговые названия («фен», «скорость», «джараш» и др.).



Увеличение расходов.

Резко возрастают потребности наркомана в деньгах. Увеличиваются карманные расходы, при этом зависимый может брать кредиты в банках и займы у родственников. Со временем этого становится недостаточно и из дома начинают пропадать ценные вещи (ювелирные украшения, дорогостоящая бытовая техника и др.).



Подозрительные предметы.

В личных вещах или комнате зависимого можно обнаружить странные предметы, указывающие на зависимость: пакетики с непонятным содержимым, трубки и бонги, пластиковые бутылки с прожжённым дном, закопченные ложки и др.

НАРКОМАНИЯ – СЕРЬЕЗНАЯ ЗАВИСИМОСТЬ, КОТОРУЮ ЛУЧШЕ РАСПОЗНАТЬ НА РАННИХ ЭТАПАХ.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ УЗ «МОНД»

Адрес: 212008, г. Могилев, переулок 4-й Мечникова, д. 17

Регистратура: (8 0222) 63-06-65

Приемная: (8 0222) 63-07-54

Горячая линия: (8 0222) 75-07-25

БУДУЩЕЕ?

С НАРКОТИКАМИ ЕГО НЕТ

ПУСТОТА



Мифы о наркотиках



Миф 1. Наркотик делает человека свободным

Это не так. Эта кажущаяся свобода обменивается на дозу. Все мысли наркозависимого сводятся к одному – достать любой ценой очередную дозу. Если ее нет, то он не способен думать ни о чем другом. Эта цель захватывает его полностью. Он делает все возможное и невозможное, чтобы опять испытать эйфорию. Такое состояние не назовешь свободой, скорее всего наоборот – пленом, ловушкой.

Миф 2. От наркотиков можно отказаться в любой момент

Это распространенное заблуждение, наркотики образуют зависимость, связывают человека гораздо крепче любых веревок. Если бы все так легко и просто, то такой проблемы не было бы. Реально отказаться можно только один раз – первый. Попробовал – потерял контроль навсегда. С этого момента тебя и твою жизнь будет контролировать наркотик.

Миф 3. Наркотические средства помогают решать жизненные проблемы

Доля правды в этом представлении, конечно, есть. На первоначальных этапах приема наркотиков человек расслабляется, испытывает эйфорию, и многие психологические проблемы исчезают. Но наркотическая зависимость быстро прогрессирует, и эйфория сменяется "ломкой". Очередная доза требуется уже для прекращения боли и напряжения. В результате воздействия наркотиков нарушается психика человека, у него возникают депрессивные состояния и чувство безысходности.

Миф 4. Резкий отказ от употребления наркотических веществ может убить

Это не так. Хотя ломка – тяжелое испытание, но через несколько недель сильные боли в суставах, ломота в теле, кашель проходят. Со временем наркотические вещества убивают. Резкий отказ от употребления наркотиков – путь к спасению, а не к смерти.

Миф 5. Попробовать один раз наркотик – это не страшно

Это одно из самых опасных заблуждений, на которое когда-то повелись миллионы наркоманов во всем мире. Если возникло желание попробовать – значит, перед вами ловушка. Одним разом, как правило, не обходится. Пройдет время, и в жизни наступит сложная ситуация, захочется заглушить переживания наркотиком. Потом снова. Даже первая доза может стать смертельной. А если не станет, то все равно нанесет удар по организму.

Миф 6. «Легкие» наркотики можно принимать – это безопасно и не вызывает привыкания.

С точки зрения законодательства, белорусского и международного, наркотики не разделяются на «легкие» и «тяжелые». Ответственность за незаконные операции с наркотиками (приобретение, перевозка, хранение) одинакова в случае с каждым из их видов.

Миф 7. Наркотики делают жизнь разнообразнее

Жизнь человека, употребляющего наркотики, является кошмаром, причем кошмаром, который нарастает с течением времени. «Практикующий» наркоман живет одним импульсом: найти наркотическое вещество, употребить его, прочувствовать «кайф», потом снова найти, снова прочувствовать. Каждый день – новая доза. И никаких перспектив на лучшую жизнь. Таково «разнообразие» существования наркомана.

Миф 8. Вред от наркотических средств преувеличен

Это заблуждение. Психоактивное вещество разрушает весь организм человека. Его перевозбуждение способствует раздражению, замедлению мышления, депрессии, агрессии, ухудшению памяти.

Миф 9. Употреблять или не употреблять – личное дело каждого.

Сильное отравление, реанимация, клиническая смерть, ВИЧ-инфекция и гепатит, арест... В принципе, это могло бы быть личным делом каждого. Если бы у потребителя наркотиков не было родственников и близких, которые возят его по больницам, пытаются лечить самостоятельно, забирают из милиции, оплачивают долги. Наркотики тянут в яму не только потребителя, но и его близких.

Миф 10. Употребление наркотиков «от случая к случаю» (не каждый день) не может привести к зависимости.

Никто не собирается становиться наркоманом. Однако 1 раз в месяц неизбежно приводит к 1 разу в неделю, а 1 раз в неделю – к ежедневному употреблению. Таков механизм формирования зависимости.